
Anleitung für Bastelidee ”Frostige Schneemänner“

Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige Material (wie in der Schnittzeichnung 
beschrieben) und schneiden dann alle Teile aus.
Die Angaben der Schnittteile sind pro Schneemann angegeben.
Zusätzlich benötigen Sie noch 40 cm Silberkordel pro Schneemann.

1.   Nun kleben Sie die Frostigen Schneemänner wie folgt zusammen: auf den Körper kleben Sie von oben den einen Ast,  
       den Schal (Bitte beachten, dass eine Seite der Schalenden auf dem Schneemann und die andere Seite hinter dem Ast  
       liegt!), den Kopf, die Mütze, den Mützenrand, den Bommel und die Füße.  
       Danach den anderen Arm von hinten an den Körper ankleben.
2.   Dann drehen Sie den Schneemann um und bekleben diesen gegengleich mit den gleichen Teilen.  
       Bitte beachten, dass die Aufhängerschnur ( jeweils 40 cm) dazwischen geklebt werden muss.
3.   Bemalen Sie Ihre „Frostigen Schneemänner“ mit bunten Permanentmarkern und weißem Acrylmarker.
4.   Wenn Sie Ihre Schneemänner noch mit Schattierungen versehen möchten, malen Sie diese einfach mit farblich passenden  
       Buntstiften auf oder tragen Sie Pastellkreiden mit Hilfe von Wattestäbchen auf.

Fertig sind Ihre „Frostigen Schneemänner“ und Sie können Ihr Fenster wunderschön damit dekorieren.

TIPP: Ein ausführliches Video mit vielen Tipps und Tricks rund ums Thema Kleben, Malen & Schattieren finden Sie auf unserem 
YouTube Kanal Trend Creativ.

Viel Spaß beim Basteln
wünscht Ihnen Trend Creativ!
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92369 Sengenthal - Weichselsteiner Straße 4     Bestelltelefon 0 800 / 1 00 28 17 (Gebührenfrei)

Fax 0 91 81 / 2 17 17 - E-mail: info@trendcreativ.deDie kommerzielle Verwendung der Vorlage ist nicht gestattet!

Nr. Bezeichnung    Farbe/Material
  
1 Körper groß    2 x weiß Fotokarton
2 Körper klein    2 x weiß Fotokarton
3 Mütze     2 x flieder/himmelblau Fotokarton
4 Schal     2 x flieder/himmelblau Fotokarton
5 Mütze nrand    2 x lavendel/maigrün Fotokarton
6 Fuß     4 x weiß Fotokarton
7 Bommel    2 x lavendel/maigrün Fotokarton
8 Nase     2 x mandarine Fotokarton
9 Astarme    3 x schokobraun Fotokarton

zusätzlich benötigen Sie noch pro Schneemann 40 cm Silberkordel
  
 

Auflistung der Schnittteile für Bastelidee
„Frostige Schneemänner“
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Vorlagebogen für Bastelidee
„Frostige Schneemänner“
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